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Abréviations

Ci-dessous la liste des abréviations utilisées dans les catalogues. 
Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes les formes de bouteille. Il n’est jamais donné 
en centimètres, car cela favorise les producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet qualitatif. 
En revanche, il est tenu compte de l’âge du vin et de son évolution normale.

état

• ES - étiquette sale

• ETS - étiquette très sale

• ELS - étiquette légèrement sale

• EA - étiquette abîmée

• ETA - étiquette très abîmée

• ELA - étiquette légèrement abîmée

• CAPS AB - Capsule abîmée

• E T - étiquette tachée

• COLL - Collerette Millésime

• MILL ILL - Millésime illisible

• CB - Caisse bois d’origine

• SC - Sans capsule

• DEC. - Vin décomposé, imbuvable

• CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le millésime

• REC - Reconditionnée au château ou au domaine

Niveau

• J - juste. Proche du niveau de remplissage.

• TLB - Très légèrement bas

• LB - Légèrement bas

• MB - Moyennement bas

• B - Bas

• V - Vidange

• GV - Grande vidange

• COUL - Couleuse

Vin

• V.V. - Vieilles vignes

• V.T. - Vendanges tardives

• S.G.N. - Sélection de Grains Nobles

• CDT - Crème de Tête
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Vins divers

1.	 6 bouteilles VALTELLINA Nino Vegri 1995 cb � 40 / 60 €

2.	 Ensemble de 12 bouteilles :
- 2 bouteilles CH. GAUTHIER, Médoc 1990 
- 1 bouteille BOUZY Jacquart 1986 
- 2 bouteilles BOUZY Pommery 1990 
- 2 bouteilles CH. LES GRANGES, Haut-Médoc 1993 
- 2 bouteilles Saint-Julien 1993 
- 3 bouteilles CH. RECOUGNE, Bordeaux [2 de 69 MB, 1 de 73 V] � 55 / 65 €

3.	 Ensemble de 12 bouteilles :
- 5 bouteilles JURANCON Nigri [1 de 2005, 1 de 2004, 1 de 2003, 1 « Pas de Deux » 2010, 1 « Toute une histoire » 2010] 
- 2 bouteilles JURANCON Clos Uroulat [1999 & 1994]  
- 1 bouteille LOUPIAC Dom. des deux Lions 1990 (coul.)  
- 1 bouteille LOUPIAC Ch. La Yotte 1989 
- 1 bouteille STE CROIX DU MONT Dom. des deux Lions 1990 
- 2 bouteilles PACHERENC DU VIC BILH Berthoumieu 1995� 60 / 70 €

4.	 Ensemble de 12 bouteilles (ets) :
-1 bouteille CAHORS 1971 (MB)  
- 1 bouteille CH. TOUMATIN, 1966 (MB)  
- 1 bouteille PROVENCE Carrubier 1995 
- 2 bouteilles BUZET « Clair Obscur », 2000 
- 1 bouteille AGORA Graves 2010 
- 1 bouteille CH. ROLAND LA GARDE, 1° Côtes-de-Blaye 1989 
- 1 bouteille CH. PENAUD, 1° Côtes-de-Blaye 1983 
- 1 bouteille CH. MERCIER, Côtes-de-Bourg 1995 
- 3 bouteilles CH. PAMPERIGOUSTE, [1987, 1985, 1984 TLB]� 40 / 50 €

5.	 6 bouteilles ANJOU Ch. de Plaisance [2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009] � 25 / 30 €

6.	 10 bouteilles CHAUME « Les Zerzilles », Ch. de Plaisance [1990, 1994, 1999, 2001, 2002, 2003, 2004, 2007, 2008, 2009]
� 70 / 80 €

7.	 6 bouteilles QUARTS DE CHAUME Ch. de Plaisance [2003, 2005, 2008, 2009, 2x2011]� 60 / 70 €

8.	 Ensemble de 9 bouteilles :
- 1 bouteille QUARTS DE CHAUME Ch. de Plaisance 1994 
- 3 bouteilles COTEAUX DU LAYON « Les Charmelles », Ch. de Plaisance [1990, 1996, 2000] 
- 1 bouteille COTEAUX DU LAYON « La Magdelaine », Ch. de Plaisance 1996 
- 1 bouteille ANJOU sec, La Roulerie 2004 
- 1 bouteille COTEAUX DU LAYON « Chaume », La Guimonière 1997 
- 2 bouteilles COTEAUX DU LAYON Roullet [1996+1990] � 80 / 100 €

9.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 4 bouteilles SANCERRE « Reine Blanche », Reverdy [1989, 1988, 1994, 1995]  
- 2 bouteilles SANCERRE « Villots », Reverdy [1984+1983 LB] � 60 / 70 €
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10.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 5 bouteilles POUILLY FUMÉ de Bière [1995, 1999, 2000, 2001, 2005] 
- 1 bouteille POUILLY FUMÉ « Les Berthiers », Dagueneau 1989� 80 / 100 €

11.	 Ensemble de 11 bouteilles :
- 10 bouteilles SANCERRE « Villots », Reverdy [1982 LB, 1984, 1987, 1989, 1990, 1992, 1993, 1995, 1997, 1998] (rouge)  
- 1 bouteille SANCERRE blanc, Robineau 2010� 70 / 80 €

12.	 5 bouteilles ANJOU Clos de l’étang [1997, 2000, 2001, 2 de 2002]� 25 / 30 €

13.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 3 bouteilles MOULIN À VENT Aufrant [1995, 1996, 1998]  
- 1 bouteille MADIRAN Berthoumieu 1993 
- 1 bouteille MADIRAN « Charles de Batz », Berthoumieu 1991 
- 1 bouteille ORIU Dom. Toraccia 1988� 20 / 25 €

14.	 Ensemble de 12 bouteilles :
- 1 bouteille CH. TOUMILON, Graves 2009 
- 3 bouteilles SAUMUR Collège Agricole (LB)  
- 4 bouteilles BOURGUEIL Dom. des Gelets [1993, 1999, 2001 LB, 2005]  
- 1 bouteille ST NICOLAS-DE-BOURGUEIL Dom. des Gelets 1990 
- 2 bouteilles ANJOU « La Croix Pistolle », Ch. de Plaisance [2001+2011] 
- 1 bouteille ANJOU blanc, La Roulerie 1999� 50 / 60 €

15.	 Ensemble de 3 bouteilles : 
- 1 bouteille BAROLO Rocche dei Manzoni 2002  
- 2 bouteilles BAROLO « Vigna Cappella di Stefano », Rocche dei Manzoni 2005� 120 / 150 €

16.	 1 coffret CHAMPAGNE rosé, Lanson (une bouteille avec deux verres)� 20 / 30 €

17.	 6 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, Chalandard 1989� 150 / 180 €

18.	 Ensemble de 2 bouteilles :
-1 bouteille MEURSAULT « Charmes », Le Tastevin 1949 (TLB) 
- 1 bouteille CHAMPAGNE Moët & Chandon 1945 (à moitié vide, foncée) � 80 / 100 €

19.	 Ensemble de 12 bouteilles (ets) :
- 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Puits de l’Orme », Nalys (MB)  
- 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 2005 
- 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Farguerol 1991 
- 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, La Solitude [1990+1976 B coul]  
- 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Solitude [1989, 1998, 1979, 2 de 1964, 1 TLB]  
- 2 bouteilles VINSOBRES Dom. de Deurre 2007 (1 « Rabasses » ) � 100 / 120 €

20.	 Ensemble de 6 bouteilles (ets) :
- 1 bouteille BEAUMES DE VENISE de Cassan 2000 
- 1 bouteille CAIRANNE « Monsieur Paul », Rocher 2000 
- 1 bouteille CAIRANNE L’Oratoire Saint-Martin 2001 
- 1 bouteille SAINT-JOSEPH « Prince du Gray », 1987 
- 2 bouteilles SAINT-JOSEPH Guillermain [1984 & 1985] � 50 / 60 €
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21.	 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1970 (LB) � 60 / 70 €

22.	 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1970� 120 / 150 €

23.	 5 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Moët & Chandon 1971 (2 LB) � 100 / 125 €

24.	 16 bouteilles ALSACE DIVERS, (dont A. Blanck, R. Muré « SGN Vorbourg » 1990, …] � 100 / 120 €

Vins blancs de bourgogne

25.	 Ensemble de 5 bouteilles :
- 3 bouteilles CHABLIS S. Monnier [2002, 2003, 2004]  
- 1 bouteille CHABLIS « Montée de Tonnerre », Cave du Connaisseur  
- 1 bouteille CHABLIS « Beauroy », Mosnier 2002� 50 / 60 €

26.	 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 100 / 120 €

27.	 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 100 / 120 €

28.	 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 100 / 120 €

29.	 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 100 / 120 €

30.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 90 / 110 €

31.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 90 / 110 €

32.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 90 / 110 €

33.	 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « 1° cru », Abbaye de Morgeot 2004� 90 / 110 €
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Vins rouges de Bourgogne

34.	 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE Marey & Liger-Belair 1943 (es, LB) � 70 / 80 €

35.	 Ensemble de 3 bouteilles :
- 1 bouteille SANTENAY Dom. Hautes Cormières 1957 (ea)  
- 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET J. Bouchard 2001� 30 / 40 €

36.	 6 bouteilles RULLY Guy Mugnier 1984 � 40 / 50 €

37.	 Ensemble de 6 bouteilles :
3 bouteilles GIVRY PH Boillot 1985 (2 LB)  
1 bouteille BOURGOGNE IRANCY Podor 1987 
2 bouteilles PERNAND-VERGELESSES « Île de Vergelesses », Laleure-Piot [1972 & 1976]� 40 / 50 €

38.	 2 bouteilles CLOS DE TART, [1994+1997]� 200 / 220 €

39.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 1 bouteille SAINT VERAN Jeandeau 2008 
- 1 bouteille SAINT VERAN Dom. des Maillettes 1996 
- 2 bouteilles MARSANNAY Huguenot [2005+2007]  
- 2 bouteilles SANTENAY Olivier 2003 (Les Brivaux + Clos des Champs Carafe) � 40 / 50 €

40.	 7 bouteilles POMMARD Domaine Lejeune [1994, 1998, 1999, 2005, 2009, 2010, 1 « Grands Epenots » 2010] �100 / 120 €

41.	 Ensemble de 12 bouteilles : 
- 1 bouteille POMMARD Olivier 2007 
- 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « 1° cru », Olivier 2007 
- 5 bouteilles SANTENAY Olivier [2001, 2002, 2004, 2005, 2006] 
- 1 bouteille SANTENAY blanc, Olivier 2006 
- 1 bouteille MARSANNAY Huguenot 2009 
- 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN « Fontenys », Huguenot 2008 
- 2 bouteilles BEAUNE « Clos des Avaux », Battault [1988+1986]� 120 / 140 €
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Vins blancs de Bordeaux

42.	 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1946 (TLB, ett) � 780 / 840 €

43.	 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1946 (B, es) � 400 / 450 €

44.	 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1946 (GV) � 250 / 300 €

45.	 3 bouteilles CH. LAVILLE-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1948 (1 LB, 1 B) � 170 / 210 €

45 bis.	1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1982 (TLB)� 160 / 180 €

45 ter.	1 bouteille CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1982 (J, TLB)� 50 / 55 €

46.	 Ensemble de 8 bouteilles :
- 1 bouteille CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes 1990 
- 1 bouteille CRU CLAVERIE, Sauternes 1986 
- 1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1987 (ela fanée)  
- 2 bouteilles CH. MENATE, Sauternes 1989 (ea)  
- 1 bouteille CH. GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1987 
- 1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1981 (ela)  
- 1 bouteille CH. NAIRAC, 2° cru Barsac 1986 (LB) � 130 / 160 €

47.	 Ensemble de 6 bouteilles (es) :
- 2 bouteilles CH. FILHOT, 2° cru Sauternes [1983 & 1990] 
- 3 bouteilles CH. RIEUSSEC, 1° cru Sauternes [1986, 1994, 2005] 
- 1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1987� 50 / 60 €

48.	 6 bouteilles CH. CLOSIOT, Sauternes [es, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006]� 50 / 60 €
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Vins rouges de Bordeaux

49.	 3 bouteilles CH. CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru St-Émilion 1922 (2 B, 1 V, 1 tachée) � 150 / 180 €

50.	 4 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1947 (elt, 2 B, 2 V) � 1 600 / 1 800 €

51.	 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1948 (es, GV) � 250 / 300 €

52.	 5 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1948 (1 TLB, 3 MB, 1 GV) � 450 / 500 €

53.	 3 bouteilles CH. CANON, 1° Grand Cru St-Émilion 1953 (V, 1 coul) � 150 / 180 €

54.	 2 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1953 (Mise Nicolas, GV) � 50 / 60 €

55.	 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1956 (elt, MB) � 70 / 80 €

56.	 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1958 (1 LB, 1 B) cb � 800 / 900 €

57.	 11 bouteilles MOULIN DES CARRUADES, Pauillac (SM, bouteilles anciennes, 1 LB, 1 B/V) � 440 / 550 €

58.	 Ensemble de 12 bouteilles (11 Bordeaux et 1 Whisky) � 20 / 30 €

59.	 12 bouteilles BORDEAUX QUOTIDIEN A. Lurton & P. Perrin (2 décomposées) � 15 / 20 €

60.	 3 bouteilles CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1960 (2 MB, 1 ela, 1 eta, 1 V) � 90 / 120 €

61.	 2 bouteilles CH. CANON-LA-GAFFELIèRE, Grand Cru St-Émilion 1961 (1 TLB, 1 LB) � 120 / 140 €

62.	 4 bouteilles CH. MARBUZET, Saint-Estèphe (« Monopole LG », B) � 40 / 80 €

63.	 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1966 (elt, TLB) � 100 / 120 €

63 bis.	1 bouteille PÉTRUS, Pomerol 1966 (LB)� 800 / 1 000 €

64.	 Ensemble de 12 bouteilles :
- 2 bouteilles CH. DU BOUILH, Bordeaux 1978 (J) 
- 4 bouteilles CH. LYONNAT, Lussac 1964 (1 MB, 3 V) 
- 2 bouteilles MARQUIS DE SAINT ESTÈPHE, 1964 (1 TLB, 1 B) 
- 4 bouteilles CLOS L’ABBAYE, Haut-Médoc 1969 (TLB)� 50 / 70 €

65.	 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1967 (LB, elt) � 200 / 240 €
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66.	 9 bouteilles CH. LARCIS-DUCASSE, St-Émilion [ets, 1967, 1969 MB, 1970 MB, 1972, 1973 LB, 1974, 1976 LB, 1978 LB, 
1980 B]� 100 / 120 €

67.	 Ensemble de 12 bouteilles :
- 6 bouteilles CH. LYONNAT, Lussac 1969 (3 LB, ets)  
- 2 bouteilles CH. LA GRÂCE DIEU, St-Émilion 1969 (mise acheteur)  
- 2 bouteilles TURPIN St-Émilion 1969 (1 LB)  
- 2 bouteilles CH. LA CARDONNE, 1976 & 1969 (es) � 70 / 90 €

68.	 3 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1969 (es, 1 MB, 2 B) � 45 / 60 €

69.	 5 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2 ° cru Margaux 1970 (3 LB, 1 B, 1 GV; + 1 de 1976) � 80 / 100 €

70.	 3 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1970 (ets, 1 J, 2 TLB) � 180 / 210 €

71.	 Ensemble de 12 bouteilles :
- 1 bouteille CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1971 (els)  
- 4 bouteilles ROC DE LUSSAC, Lussac 1972 
- 7 bouteilles CH. LA ROSE ST SAUVEUR, Haut-Médoc 1973 (3 MB, 2 B) � 80 / 100 €

72.	 5 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac [4 de 1973, 1 de 1971] (3 TLB, 1 MB, traces de colle) � 100 / 125 €

73.	 2 bouteilles CH. LÉOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1973 (es & et) � 40 / 50 €

74.	 3 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1973 (1 J, 2 LB, es) � 60 / 75 €

75.	 Ensemble de 11 bouteilles :
- 6 bouteilles CH. BONNET, Bordeaux 1974 
- 3 bouteilles CH. LES AGUNELLES, Graves 1974  
- 2 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1974 (es) � 55 / 65 €

76.	 12 bouteilles MOULIN DES CARRUADES, Pauillac 1974 cb � 360 / 480 €

77.	 3 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1974 (1 TLB, 1 LB) � 75 / 90 €

78.	 3 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1976 (LB, tachées) � 75 / 90 €

79.	 2 bouteilles CH. LÉOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1976 (1 TLB, 1 LB) � 40 / 50 €

80.	 6 bouteilles CH. DU BOUILH, 1978� 25 / 30 €

80 bis.	Ensemble de 2 bouteilles :
- 1 bouteille CH. LAMOTTE BERGERON, Haut-Médoc 1978 (ea els)  
- 1 bouteille CH. LABOURGADE, Margaux 1990 (eta)� 20 / 25 €
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81.	 Ensemble de 9 bouteilles (ets) :
- 1 bouteille CH. MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 1973 
- 1 bouteille CH. RÊVE-D’OR, Pomerol 2010 
- 1 bouteille CH. LA CROIX-ST-GEORGES, Pomerol 1970 
- 1 bouteille CH. LA CROIX-ST-GEORGES, Pomerol 1964 (B)  
- 1 bouteille CH. MOULINET, Pomerol 1996 
- 1 bouteille CH. NOTTON, Margaux 1995 
- 1 bouteille CH. CAZAUVIEL, Margaux 1966 (LB)  
- 2 bouteilles CH. HAUT VINCENT, Fronsac [2004 & 2005]� 90 / 100 €

82.	 1 bouteille CH. LAFLEUR-Pétrus, Pomerol 1982 (els)� 170 / 200 €

83.	 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1983 (J) � 230 / 260 €

83 bis.	2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (1 caps ab, 1 TLB caps lég ab)� 560 / 640 €

84.	 10 bouteilles MISE DE LA BARONNIE, Médoc 1983� 40 / 50 €

84 bis.	1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1985� 220 / 250 €

85.	 2 bouteilles CH. BAHANS-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1985 (+ 1 BUZET 1967 TLB) � 80 / 90 €

85 bis.	1 bouteille CH. FIGEAC, St-Émilion 1985 (ea)� 45 / 50 €

86.	 3 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac [ets, 1 de 1986 TLB, 1 de 1990 tachée, 1 de 1992]� 230 / 260 €

87.	 Ensemble de 5 bouteilles (ets) :
- 1 bouteille CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1986 (J)  
- 1 bouteille CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 2001 (tachée)  
- 1 bouteille CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1985 
- 2 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien [1984 & 1992] � 180 / 200 €

88.	 12 bouteilles CH. DU BOUILH, 1986� 50 / 60 €

89.	 Ensemble de 9 bouteilles :
- 2 bouteilles CH. GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC, St-Émilion 1987 
- 1 bouteille CH. PAVIE-MACQUIN, St-Émilion 1987 (elt)  
- 1 bouteille CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1987 (elt)  
- 1 bouteille CH. ANGELUS, 1° Grand Cru St-Émilion 1987 (elt)  
- 3 bouteilles CH. PIPEAU, St-Émilion [1994, 1995, 1996]  
- 1 bouteille CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion 1972 (TLB) � 200 / 250 €
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90.	 Ensemble de 12 bouteilles (ets) :
- 3 bouteilles CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc [1983, 1986, 2002]  
- 1 bouteille CH. MAUCAILLOU, Moulis 1991 
- 1 bouteille CH. CLARKE, Listrac 1988 (TLB)  
- 1 bouteille CH. TAFFARD DE BLAIGNAN, Haut-Médoc 1990 
- 1 bouteille CH. PEYRABON, Haut-Médoc 1962 (B)  
- 1 bouteille LA SERVITUDE VOLONTAIRE, Haut-Médoc 2009 
- 1 bouteille CH. LAMOTHE DE BERGERON, Haut-Médoc 1965 
- 1 bouteille CH. BESSAN SEGUR, Haut-Médoc 1970 (TLB)  
- 1 bouteille CH. DE MALLERET, Haut-Médoc 1982 
- 1 bouteille CH. CANUET, Margaux 1985� 150 / 180 €

91.	 9 bouteilles LA ROSE PAUILLAC, [ets, 1990, 1994, 1995, 1998, 2000, 2001, 2005, 2008, 2009]� 90 / 110 €

92.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 3 bouteilles LA ROSERAIE DE GRUAUD, Saint-Julien 1990 
- 2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien [1987+1990] 
- 1 bouteille CH. LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 1994� 120 / 140 €

93.	 12 bouteilles CH. GAUTHIER, Médoc 1990� 84 / 96 €

94.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 3 bouteilles CH. MOUTON BARONNE-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1988 (1 ela)  
- 1 bouteille CH. CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1989 (es)  
- 1 bouteille CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1991 (tachée, ela) 
- 1 bouteille CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1990 (eta)� 150 / 180 €

95.	 6 bouteilles CH. GAZIN, Pessac-Léognan 1990 (ea, 2 eta) � 420 / 480 €

96.	 6 bouteilles CH. GAZIN, Pessac-Léognan 1990 (ela) � 480 / 550 €

97.	 Ensemble de 6 bouteilles : 
- 2 bouteilles CH. GAZIN, Pessac-Léognan 1990 (1 eta)  
- 1 bouteille CH. CHAUVIN, Grand Cru St-Émilion 1990 (ea)  
- 1 bouteille CH. CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1991 (ea)  
- 1 bouteille CH. MOUTON BARONNE-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1988 (TLB) 
- 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 (très tachée, etla)� 220 / 250 €

98.	 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 � 330 / 360 €

99.	 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (ets) � 220 / 250 €

100.	 Ensemble de 6 bouteilles (ets) :
- 1 bouteille CH. COS LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 2009 
- 1 bouteille CH. LA TOUR DE LEYSSAC, Saint-Estèphe 1966 (TLB)  
- 1 bouteille CH. PHÉLAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1981 (J)  
- 1 bouteille CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1985 
- 1 bouteille CH. BEAU-SITE, Saint-Estèphe 1970 (MB)  
- 1 bouteille CLEMENTIN DE PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 1987 (TLB) � 110 / 130 €
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101.	 Ensemble de 5 bouteilles (ets) :
- 4 bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux [2 de 1986, 1 de 1984, 1 de 1991]  
- 1 bouteille SIRèNE DE GISCOURS, Margaux 2009� 100 / 120 €

102.	 6 bouteilles CH. VIEUX GUADET, St-Émilion 1994 cb � 36 / 42 €

103.	 6 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 1993� 90 / 100 €

104.	 Ensemble de 4 bouteilles (ets) :
- 1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1985 
- 1 bouteille CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1995 
- 1 bouteille CH. LÉOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1993 
- 1 bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 1988� 130 / 150 €

105.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 1 bouteille CH. HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1993 
- 1 bouteille CH. LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2002 
- 4 bouteilles CH. LA LOUVIÈRE, Pessac-Léognan [3 de 1995, 1 de 1994]� 100 / 120 €

106.	 2 magnums CH. TERTRE DE BEROS, Bordeaux 1996� 12 / 16 €

107.	 6 bouteilles CH. TERTRE DE BEROS, Bordeaux 1996� 18 / 24 €

108.	 6 bouteilles CH. TERTRE DE BEROS, Bordeaux 1996� 18 / 24 €

109.	 6 bouteilles CH. TERTRE DE BEROS, Bordeaux 1996� 18 / 24 €

110.	 6 bouteilles CH. TERTRE DE BEROS, Bordeaux 1996� 18 / 24 €

111.	 6 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges-St-Émilion 1996� 48 / 60 €

112.	 1 bouteille CH. LATOUR, 1°cru Pauillac 1996� 300 / 330 €

113.	 12 bouteilles LE CHEVALIER GAUTHIER, Bordeaux [3 de 1996, 1 de 95, 1 de 97, 1 de 94, 4 de 92, 2 de 91]� 12 / 24 €

114.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 1 bouteille CH. HAUT BAGES AVEROUS, Pauillac 1994 (ets)  
- 1 bouteille CH. BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1984 (ets)  
- 1 bouteille CH. D’ARMAILHACQ, 5° cru Pauillac 2007 (ets) 
- 1 bouteille CH. PEDESCLAUX, 5° cru Pauillac 1996 (ets)  
- 1 bouteille CH. LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1991 (ets)  
- 1 bouteille CH. HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1996 (ets) � 100 / 120 €

115.	 3 bouteilles CARRUADES DE LAFITE Pauillac [1995, 1996 elt, 2001] � 250 / 300 €
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116.	 1 bouteille Pétrus, Pomerol 1996 (els) � 900 / 1 000 €

117.	 Ensemble de 6 bouteilles :
- 4 bouteilles CH. LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1997 
- 1 bouteille CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1987 (ets)  
- 1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1994� 110 / 130 €

118.	 5 bouteilles CH. GRAND PUY-DUCASSE, 5° cru Pauillac 1997� 70 / 80 €

119.	 4 bouteilles CH. MARTINENS, Margaux 1997 cb � 30 / 40 €

120.	 Ensemble de 3 bouteilles (ets) 
- 2 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux [1983 & 1993] 
- 1 bouteille BAHANS-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1998� 140 / 160 €

121.	 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 (els)� 750 / 800 €

122.	 Ensemble de 6 bouteilles (ets) :
- 5 bouteilles CH. TOURMILON, Graves 2000 
- 1 bouteille CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2009� 40 / 50 €

123.	 1 double-magnum CH. DARMAGNAC, Bordeaux Supérieur 2000� 120 / 150 €

124.	 Ensemble de 12 bouteilles :
- 1 bouteille CH. DU TERTRE, 4° cru Margaux 1995
- 2 bouteilles CH. CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc [1984+1990] 
- 1 bouteille CH. LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1976 
- 1 bouteille CH. CITRAN, Haut-Médoc 1995 (elt)  
- 2 bouteilles CH. LA TOUR CARNET, 5° cru Haut-Médoc 1997 
- 2 bouteilles CH. DAUZAC, 5° cru Margaux 1978 (LB)  
- 1 bouteille CH. CERTAN-GIRAUD, Pomerol 1996 
- 1 bouteille CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1995 
- 1 bouteille CH. RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1995� 170 / 210 €

125.	 Ensemble de 2 bouteilles et 1 double-magnum :
- 1 double-magnum CH. LE MENHIR, Bordeaux 2004  
- 1 bouteille CH. DU COUREAU, Graves 2000  
- 1 bouteille CH. SAINT ROMAIN, Bordeaux 1971� 100 / 120 €

126.	 1 bouteille CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion 2002� 270 / 320 €

127.	 6 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2005 (elt)� 360 / 420 €

128.	 1 bouteille Pétrus, Pomerol 2005� 1 600 / 1 900 €
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129.	 Ensemble de 11 bouteilles :
- 5 bouteilles CH. LA GRAVETTE, Bordeaux 2002 
- 6 bouteilles CHAI NEUF Bordeaux 2002� 15 / 25 €

130.	 3 bouteilles CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion 2007 cb� 810 / 960 €

131.	 6 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 2008 (1 ela) cb � 210 / 240 €

132.	 6 bouteilles CH. LéOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 2008 cb � 180 / 210 €

133.	 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2008� 400 / 480 €

134.	 Ensemble de 6 bouteilles (ets) :
- 1 bouteille CLOS DE L’ORATOIRE, St-Émilion 2007 
- 3 bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Émilion [2 de 1996, 1 de 2009]  
- 1 bouteille CLOS DE LA GAFFELIERE, St-Émilion 1990 
- 1 bouteille VIEUX CLOS, St-Émilion 1999� 110 / 130 €

135.	 2 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac [2005 & 2009] � 150 / 180 €

136.	 6 bouteilles TERRES DOUCES, Bordeaux 2009 cb � 10 / 20 €

137.	 5 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2009� 150 / 175 €

138.	 6 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 2009 cb � 210 / 240 €

139.	 1 bouteille CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 2009� 120 / 140 €

140.	 6 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2009 cb � 660 / 780 €
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